

# 1-9月网络零售增速位列全市首位 松阳 电商模式 不断激活共富潜能

本报讯(记者 郭真 通讯员 王雯静 周晴 付军杰)日前,记者从松阳县相关部门获悉,今年以来,该县电商发展持续发力,1-9月,当地已实现网络零售额33.81亿元,同比增长66.4%,增速位列全省第四、全市第一。

近年来,松阳县高度重视电商经济发展,以国家电子商务进农村综合示范县项目为统领,坚持用数字赋能乡村振兴、用数字打开两山通道,把推进电子商务发展定位作为产业富民的重要抓手,着力推进共同富裕的松阳电商模式。

近年来,松阳还以国家电子商务进农村综合示范项目建设为抓手,先后建成了松阳康洁电子商务园、浙南茶叶市场电子商务集聚区、松阳县茶叶电子商务孵化园等电商集聚园区,总面积达到了6万多平方米,居全市第一。

农村提供优质物流服务。前有孵化中心、后有产业园区,做到产业链配套;前有政府指导和考核奖励,后有市场化运营,实现奖惩配套;前有专业人才培养,后有操作实训,达到人才配套,通过三前三后三配套的电商产业孵化机制,松阳县共吸引5000多人回巢从事电商创业,培育电子商务企业(网店)2000余家,带动就业10000余人。

下一阶段,我们将通过持续推进电子商务专业人才培养工程、城乡电商快递物流配送工程、县域特色线上品牌培育工程、电子商务集聚园区提升工程、国家电商示范项目建设工程等五大工程的实施,着力打造发达地区电子商务进农村综合示范样板,推进共同富裕的松阳电商模式。

## 我市六名选手 摘得省级 书香 大奖 丽水同时获得优秀组织奖

我为百年书单代言 公益短视频活动颁奖典礼现场,组委会点评了获奖作品,获奖学生代表与大家分享了经验。

## 以前要三五天 现在三五分钟 行政处罚简易程序 让莲都纳税人 少跑路

本报讯(记者 阮春生 通讯员 蒋辰陟 杨迪盛)原本以为缴纳罚款、补申报税费没几天时间弄不完,没想到只用了3分钟就完成了,真快!近日,丽水市莲都区从事水性涂料经营的商户叶永成,在莲都区税务局通过简易程序,不到3分钟缴纳了罚款,完成了所有处罚程序。

《行政处罚法》自1996年颁布以来时隔25年首次全面修改。这次修订《行政处罚法》在处罚与教育结合、过罚相当、高效便民等方面增添了许多新规定,比如首违不罚、准确适用没有主观过错不予行政处罚等,体现新时代行政管理法治理念的进步和理论研究的最新成果,既能保障行政执法有力度,同时也赋予了行政执法更多的温度。



图为媒体记者正在青田侨乡进口商品城采风。10月23日,侨博会全国媒体采风活动在青田县举办,齐鲁晚报、扬子晚报、温州晚报、金华日报等33家省市级媒体代表参加活动。

## 256名退役军人现场初步达成就业意向 我市举办2021年退役军人就业专场招聘会

本报讯(记者 麻萌楠 见习记者 杨潇 通讯员 蔡跃新 杨菊凤)10月22日,我市2021年退役军人就业专场招聘会在丽水人力资源市场举行。本次招聘会由市人社局和退役军人事务局联合主办,以“共归浙丽,就创业”为主题,共吸引了500余名退役军人及随军家属前来求职,经过双向选择,现场初步达成就业意向的退役军人共256人。

本次招聘会采取线上+线下的方式,共吸引了纳爱斯集团、安邦护卫、银泰丽水分公司等60家企业参加,提供了现代服务业、医药化工、机械制造等行业共1632个就业岗位;另还设有与宁波市退役军人事务局合作的退役军人就业山海协作专区,共有6家企业提供了222个岗位,为不同年龄、不同学历、不同专业的退役军人就业和择业提供了较大选择空间。

招聘会上,求职者络绎不绝,退役军人穿梭在各个招聘展位前,向招聘人员询问职位和薪酬,寻找合适的岗位。我刚才了解过教练员的工作内容、时间以及薪酬待遇,感觉这份工作时间灵活,待遇也不错,还是比较适合我的。来自莲都区的退役军人张金标表示,自己和丽汽集团已经达成了初步的就业意向,准备进行深入洽谈。

为积极拓宽退役军人就业创业渠道,帮扶退役军人就业创业,我市推出了创业扶持新政,自主就业退役士兵初次创办企业的,经认定后可一次性领取创业补贴5000元,此外,在创业场地租金和创业带动就业等方面也有相关的补贴政策。我之就想想过退役之后在老家开一家奶茶店,但是一直不了解相关的政策,今天听了工作人员的介绍,才知道自主创业扶持政策这么好。退役军人周陈鑫说道。

## 国网景宁县供电公司： 纪安协同 双查双促 扎紧安全 篱笆

本报讯(通讯员 雯欣 陈龙伟)省市公司优化营商环境等重要文件精神宣贯是否有记录、工器具和废旧物资管理现场是否分区分类整理、辖区内配网工程建设是否如期开展?10月21日,国网景宁县供电公司纪委委员林剑平协同该公司安全联络员徐光煜在东坑供电所开展纪安协同专项检查问道。

查二查并举为依托,充分发挥纪检督察在安全生产层面的堡垒效能,扎实开展各类隐患排查治理和问题专项整治,持续构建纪安协同工作新局面,强效助推双查双促双提升工作基础不断向纵深推进。国网景宁县供电公司纪委办联合安监部组建纪安协同多层次团队,建立双向信息共享机制和问题线索处置会商机制,合力形成以党内监督为主导,各类监督目标统一、优势互补、资源共享的纪安一体监督格局。

该公司组织纪安团队深入现场督察,在安全生产层面的堡垒效能,扎实开展各类隐患排查治理和问题专项整治,持续构建纪安协同工作新局面,强效助推双查双促双提升工作基础不断向纵深推进。国网景宁县供电公司纪委办联合安监部组建纪安协同多层次团队,建立双向信息共享机制和问题线索处置会商机制,合力形成以党内监督为主导,各类监督目标统一、优势互补、资源共享的纪安一体监督格局。

## 擦亮绿色发展底色 丽水经开区倾力打造 无废工厂

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 上官小盼)日前,位于丽水经济技术开发区的丽水市杭丽热电有限公司开展工业固体废物核查并形成核查报告,全面加强全厂区的工业固体废物规范性管理,包括贮存设施建设及管理、管理制度执行以及厂容厂貌、标签标识执行情况。

杭丽热电公司是一家主要从事热(蒸汽)、电力的生产和销售,粉煤灰综合利用的企业。作为丽水经开区无废工厂建设先行试点,杭丽热电公司已完成相关建设,为丽水经开区无废工厂全面建设提供了宝贵的先行经验,成为了丽水市落实省政府811生态文明建设实施方案的重大项目。

近年来,丽水经开区以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为引领,大力实施无废城市建设,其中建设无废工厂是重要组成部分。为积极推进无废工厂建设,丽水经开区以生产清洁化、废物资源化、能源低碳化为标准,以源头减量、内部循环、绿色低碳为原则,促使工业固体废物产生单位通过工艺改造、技术更新等手段,持续推进固体废物源头减量和资源化利用,加快推动工业绿色发展。

计对供电所进行纪安专项检查16次,覆盖率100%。该公司还通过组织开展纪安约谈会、质询会、说清楚专题会三措并举,深化分析各层级安全管理问题,纪安专项检查累计约谈部门5个,约谈4次。按照党员身边三无要求主动出击,重点监督形式主义、官僚主义和不履职、不担当、不作为等突出问题,对按八级到六次事件考核的责任党员累计进行通报批评3次、诫勉谈话1次。

下阶段,该公司将紧扣优化营商环境主题,紧抓安全生产管理防线,不断突出问题导向,深化组织管理,强化查摆效力,持续做好纪安协同双查工作,为打造山区生态能源互联网企业特色窗口提供坚强政治保障。

放。目前,该公司工业固体废物安全处理率达100%。作为用水大户,杭丽热电公司通过开展各项节水技改,生产工艺优化,每吨蒸汽耗水量明显下降。同时,公司积极推进环保设施提升和专项技术改造,获得安全生产先进单位、浙江省节水型企业等荣誉,打造安全、高效、清洁、健康热电,助推无废城市建设。



为弘扬优秀传统文化,让当代中小学生更深入地学习、了解传统文化,近日,松阳县文联联合县档案馆、力溪连环画乡村艺术馆在樟溪乡中心小学举办文润松阳传统文化进校园启动仪式。

## 共富浙丽乡村 视频电商论坛在松阳举行

本报讯(记者 郭真 通讯员 王雯静 周晴)为凝聚产业资源和青年人才力量,进一步探索网红生态产品打造并转换为金山银山的发展路径和未来发展方向,为丽水加快跨越式高质量发展,建设共同富裕美好社会山区样板贡献力量,日前,2021共富浙丽乡村视频电商论坛暨青春伙伴计划发布会在松阳县大东坝镇举行。

会上,介绍了今年丽水农文旅视频电商工作成果,并发布视频电商伙伴计划。该计划通过组建成立丽水青春主播团,建立青创浙丽青年视频电商创新创业基地等方式,招募来自市内外短视频或直播平台、电商企业、MCN机构等行业专业人才和主播达人等,为丽水发展视频电商经济引入专业人才力量和社会资源活力。并现场为丽水青春主播团代表们颁发证书,为青创浙丽青年视频电商创新创业基地代表授牌。

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号



值班编委	丁小伟
夜班主任	洪盛勇
审读	王立新 王路
夜班编辑	陈俊
二至六版校对	吴芬芬
夜班编	王少剑
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一、六版	徐晓娟
二、四版	余黄莹
三、五版	李红伟
七、八版	钱伟辰